

周六,来希尔顿听“大腕”说大数据

星报讯(记者 丁林) 大数据究竟是什么?大数据将给我们的生活带来什么?市场星报记者昨日获悉,BDCC中国企业大数据前瞻峰会(Big Data Conference China)将于本周六(11月1日)在合肥元一·希尔顿酒店召开。

记者从活动组委会了解到,本次会议将云集互联网业界领袖、中科院领导、大

数据技术专家各路精英,共同分享各企业大数据的实践成果,探讨大数据落地企业的创新应用。同时,将有来自全国500多位企业家代表参与此次会议。

根据安排,中科院领导分析未来市场传统企业大数据的重要性,乐视网创始人任沿海将讲述大数据时代的用人之道,指掌时代首席执行官周桥会带来自媒体时

代的企业大数据应用主题分享,深圳八度云计算总裁刘传勇将详细讲解企业大数据的落地实战,全面展示大数据应用企业的“道”与“术”。

即日起,关注市场星报官方微博或微信(ID:scxb123),转发或回复活动消息,收到反馈后可前往市场星报新媒体部免费领取入场门票。



11月8日,徽韵古村 儒孝亲子之旅报名啦

星报讯(记者 戴菱荷) 安徽版“爸妈去哪儿”报名征集开始了,第一站黄山区北部岭下苏村。11月8、9日周末两天时间,小朋友们将和爸妈一起在这个有上千年历史的皖南小村,搭帐篷、做农家饭、户外拉练、玩亲子游戏,汲养儒家文化的同时与大自然来个亲密接触,既享受秋日的别样风情,又可体验温馨的互动亲情。

由安徽财经网、思想力教育共同主办的“徽韵古村,儒孝亲子之旅”,成人和孩子(6-14岁)均享受特惠价760元/人,包含物资道具、教练人员、保险、培训组织等费用,自带洗换衣物及洗漱用品即可。

现在报名即可获得超值优惠亲情礼包,内附价值400元的清和风琴琴馆学习卡、价值500元的陈家沟太极拳馆学习卡,以及128元地道农产品大礼包。限报20个家庭,额满即止。快和老爸老妈一起学习玩乐吧!报名热线:0551-62556618、62556616(工作时间段)

安徽首届老年旅游月第三站周六出发 岳西天峡奇观,亳州养生药膳,随您选



线路安排:

第一条:彩虹瀑布、红二师旧址、岳西天峡、打水漂比赛、养生膳食精品二日游,原价498元/人,活动特惠价298元/人,赠送养生膳食;第二条:中华药都曹操故里养生之都亳州精品二日游,原价528元/人,特惠价338元/人,赠送养生药膳。

行程介绍:

天峡景区,是国家AAAA级旅游景区、国家水利风景区、华东第一大峡谷。飞瀑流泉,草木葳蕤秀丽,形成了以“大别山天峡九连环瀑布群”、“高山湿地公园”、原生态的“山水田园”和“峡谷奇观”的独特景观。她是一处隐匿在大别山深处的天然绿色翡翠,更是大别山腹地内一

本周六(11月1日),市场星报联手安徽海佩文化会展有限公司和安徽财经网共同主办的“安徽首届老年旅游月”活动第三站双线齐发。应广大中老年旅游者的要求,特准备了两条秋季精品养生线路。

■ 记者 董艳芬

处集生态旅游观光、休闲度假、餐饮、娱乐、商务会议等为一体的综合性旅游胜地和度假天堂。

大别山彩虹瀑布,瀑布高80米,阳光透过水雾呈现出一道绚丽的彩虹,游人身临其境,人行虹移,似有梦幻感觉。

亳州,中华药都曹操故里养生之都亳州精品二日游,精选曹操纪念馆、曹操地下运兵道,了解曹操波澜壮阔的一生。亳州的冬虫夏草、藏红花、龙骨、山参、灵芝等各种珍奇中草药等会让您大饱眼福。

行程中还特意添加了国家4A级景区、被誉为“中原宝藏”的花戏楼景区。山门上镶嵌着52幅巧夺天工的砖雕。后观火神庙、朱文书院、岳飞庙、张飞庙、粮坊会馆等古建筑群。

报名电话:0551-62691675。

“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”报名倒计时

星报讯(记者 董艳芬) 如果你忘不掉过去,那是你没有埋葬内心的秘密,所以一定要到吴哥去;如果你想开始新生活,那要把她带到吴哥去,并肩坐在高高的吴哥窟上,看日出日落,体会沧海桑田,诉说漫漫情缘。这个深秋,想不想去柬埔寨寻找“高棉的微笑”?赶紧行动吧。

本报联手安徽财经网、安徽好之旅推出的“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”柬埔寨吴哥深度品质游首发团定在了11月26日,合肥截止独立成团,六日游成人价4580元/人,目前首发团20个名额已所剩不多,感兴趣的市民可要抓紧时间拨打本报热线电话0551-62556618抢位喽。

吴哥窟位于柬埔寨暹粒市,是世界上最大的宗教建筑之一,与印度的泰姬陵和埃及的金字塔齐名,被列为世界七大奇迹之一。吴哥窟是对吴哥古迹群的统称,这是一座由宫殿、寺庙、花园等等组成的完整的古代都城,也是古高棉王国的首都,历代国王在这里建造了一座座寺庙和宫殿,使吴哥逐渐成为整个高棉人的宗教以及精神中心。

10 years
 品荐十载
 进享未来

Audi
 品荐二手车

品荐十载 进享未来



- 使用年限不超过60个月
- 行驶里程不超过15万公里
- 无重大交通事故损伤
- 无重大改装
- 有完整的保养维修记录
- 通过奥迪110项严格质量检测
- 经过奥迪品荐二手车整备翻新
- 符合奥迪品荐认证二手车质量标准
- 全国1年或2万公里质量担保

奥迪品荐二手车十年磨砺,为您开诚臻选

一切美好承诺,都须交由时间去兑现。历经十载市场磨砺与口碑,奥迪品荐二手车,在您的期待之上构建更缜密的品质把控标准,严格恪守“专业、诚信、便捷”的服务理念,让每一辆精心甄别的二手车,成为您进享未来的高明之选。奥迪品荐二手车,诚信之品,专业之荐。恭迎莅临一汽-大众奥迪品荐二手车授权经销商。
www.audi.cn

一汽-大众